


1. ΝΙΚΗΤΑΣ ΚΑΚΛΑΜΑΝΗΣ ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ

Μέσο: ΚΥΡΙΑΚΑΤΙΚΗ ΚΟΝΤΡΑ NEWS

Ημ. Έκδοσης: . . .02/06/2019 Ημ. Αποδελτίωσης: . . .02/06/2019

Σελίδα: 1



ΝΙΚΗΤΑΣ ΚΑΚΛΑΜΑΝΗΣ
Στόχος μας πλέον είναι η αυτοδυναμία
► ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ ΣΤΗΝ ΣΟΦΙΑ ΛΙΑΚΟΥ, ΣΕΛ. 6



ΝΙΚΗΤΑΣ ΚΑΚΛΑΜΑΝΗΣ

Αντιπρόεδρος της Βουλής και Βουλευτής Α' Αθηνών της ΝΔ

Στόχος μας πλέον είναι η αυτοδυναμία

Συνέντευξη στην **ΣΟΦΙΑ ΛΙΑΚΟΥ**

Η Ν.Δ. κέρδισε γιατί ο Κ. Μητσοτάκης δεν μπήκε στη διαδικασία της παροχολογίας όπως έπραξε ο πρωθυπουργός σημειώνει ο Αντιπρόεδρος της Βουλής και Βουλευτής Α' Αθηνών της Νέας Δημοκρατίας, Νικήτας Κακλαμάνης και εισηγείται ότι οι Ελληνίδες και οι Έλληνες δεν έχουν μνήμη χρυσόψαρου. Σημειώνει ότι το κόμμα του είναι η μεγάλη Λαϊκή Πατριωτική Παράταξη του Τόπου και δηλώνει ότι δεν τους εκφράζει η λασπολογία και η σκανδαλολογία που έκαναν «επιστήμη» στον ΣΥΡΙΖΑ την τελευταία τετραετία. Τονίζει ότι η Ν.Δ. θα επαναφέρει την κανονικότητα στον πολιτικό διάλογο και προσθέτει ότι με τα ψευδοδήληματα τύπου «είμαστε με τους πολλούς και όχι με την ελίτ», που «εφπύραν» ο κ. Τσίπρας και οι επικοινωνιολόγοι του για να διχάσουν τον ελληνικό λαό, είμαστε κάθετα αντίθετοι.

Τι σημαίνει για εσάς το αποτέλεσμα των ευρωεκλογών; Περιμένετε αυτή τη διαφορά;
Ο Λαός έχει αλάθητο κριτήριο, κ. Λιάκου. Δεν πρέπει να τον υπομάρω ποτέ και δεν μπορείς να τον ξεγελάς συνεχώς. Αυτό το λάθος έκανε ο κ. Τσίπρας και το πλήρωσε ακριβά, μοιράζοντας επιδόματα, που τα παρουσίασε ως τη δέηση 13η σύνταξη. Η ΝΔ κέρδισε, γιατί ο Κυριάκος Μητσοτάκης δεν μπήκε στη διαδικασία της παροχολογίας, όπως έπραξε ο πρωθυπουργός. Μίλησε για συγκεκριμένα πράγματα, που θα επιδιώξει να κάνει άμεσα (π.χ. μείωση ΦΠΑ, ΕΝΦΙΑ, ασφαλιστικών εισφορών και φορολογικών συντελεστών), ώστε να βελτιωθεί το οικονομικό επίπεδο των Ελλήνων. Δεν είναι συμπτωματικό, ότι η ΝΔ κατέχει πλέον το μεγαλύτερο μερίδιο στο Ευρωπαϊκό Λαϊκό Κόμμα (ΕΛΚ)...

Γιατί πιστεύετε ότι δεν έπεισαν οι τόσες παροχές που εξήγγειλε η κυβέρνηση;

Γιατί οι Ελληνίδες και οι Έλληνες δεν έχουν μνήμη χρυσόψαρου. Πώς μπορεί άλλωστε κάποιος να ξεχάσει, το εξάμνο της «Βαρουφακιάδας», που μας κόστισε ένα μνημόνιο επιπλέον και περίπου 100 δισ.; Πώς μπορεί να ξεχάσει, τη δήμευση της δημό-

σιας περιουσίας για 99 χρόνια; Πώς μπορεί να ξεχάσει τη ντροπιαστική συμφωνία των Πρεσπών; Πώς μπορεί να ξεχάσει τους χιλιάδες παράτυπους μεταναστες, που πλημμύρισαν την Πατρίδα μας; Πώς μπορεί να ξεχάσει το αίσθημα ανασφάλειας, το οποίο επικρατεί σε όλη τη Χώρα, με τον Ρουβίκωνα να έχει γίνει κράτος εν κράτει; Όλα αυτά είχαν συσσωρευθεί και μετατράπηκαν σε «τσουνάμι» για τον κ. Τσίπρα, για τον οποίο ο χρόνος μετράει αντίστροφα πλέον.

Ο εκλογικός αγώνας από 'δω και πέρα πώς θα κυλήσει; Θα επικρατήσει πάλι η πώλωση;
Η δικιά μας τακτική δεν θα αλλάξει κατά το ελάχιστο. Στόχος μας πλέον είναι η αυτοδυναμία και γι' αυτό θα επιδιώξουμε να πείσουμε, όσους δεν μπορούσαμε. Θα προσπαθήσουμε όμως να το πετύχουμε με ορθό πολιτικό λόγο, αναλύοντας το πρόγραμμα μας σε ζητήματα, που απασχολούν την καθημερινότητα των απλών ανθρώπων. Είναι κάτι, που το ξεκαθάρισε και ο πρόεδρος... Η ΝΔ είναι η μεγάλη Λαϊκή Πατριωτική Παράταξη του Τόπου. Δεν την εκφράζει η λασπολογία και η σκανδαλολογία, που έκαναν «επιστήμη» στον ΣΥΡΙΖΑ την τελευταία τετραετία...

Μήπως, η διαφορά των 9,5 μονάδων σας προκαλέσει εφρησυχασμό; Πώς θα απαντήσετε στα διλήμματα που θέτει η κυβέρνηση;

Ούτε κατά διάνοια, κ. Λιάκου. Η ΝΔ προετοιμάζεται ήδη για την επόμενη μέρα στην Ελλάδα. Θα προσπαθήσουμε από την πρώτη στιγμή κιόλας, να ανακουφίσουμε τον Λαό μας από τα δεινά, που προκάλεσε η διακυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ. Με τα ψευδοδήληματα τύπου «είμαστε με τους πολλούς και όχι με την ελίτ», που «εφπύραν» ο κ. Τσίπρας και οι επικοινωνιολόγοι του, για να διχάσουν τον ελληνικό Λαό, είμαστε κάθετα αντίθετοι. Η ΝΔ θα επαναφέρει την κανονικότητα στον πολιτικό διάλογο. Από εδώ και στο εξής, θα πρέπει να μιλήσουν στον ΣΥΡΙΖΑ για την οικονομία, τις σταθερές θέσεις εργασίας, τις επενδύσεις, την υγεία, την παιδεία και φυσικά την ασφάλεια. Αυτά είναι τα ζητήματα, που απασχολούν τον κόσμο και με αυτά θα ασχοληθούμε. Όχι για επιδόματα, όχι για Πολάκιδες, όχι για Ρουβίκωνες...



Πιστεύετε πως θα πάρετε με το μέρος σας έναν σημαντικό αριθμό των αναποφάσιτων;

Θα κάνουμε ό,τι μπορούμε πολιτικά, για να τους πείσουμε ότι η ΝΔ αποτελεί την μοναδική αξιόπιστη επιλογή τους. Το πρώτο κομμάτι, που απευθυνόμαστε, λοιπόν, είναι περίπου το 1 εκ. πρώην δικών μας ψηφοφόρων, οι οποίοι το 2010 μετακινήθηκαν δεξιάτερα της ΝΔ. Τους καλούμε ξανά κοντά μας, για να κάνουμε πιο ισχυρή την εντολή, η οποία ελπίζουμε ότι θα δοθεί από τον Λαό στον Κυριάκο Μητσοτάκη. Το δεύτερο κομμάτι αφορά σε όλους τους υπόλοιπους Έλληνες. Τους θέλουμε κοντά μας, γιατί ερχόμαστε για να ενώσουμε και όχι για να διχάσουμε, όπως έκανε και συνεχίζει να κάνει ο κ. Τσίπρας. Ξέρετε τι μου προκάλεσε εντύπωση αναλύοντας το μωσαϊκό όσων ψήφισαν ΝΔ στον α' γύρο των ευρωεκλογών; Ότι η ΝΔ επικράτησε στους δημόσιους υπάλληλους, όπου υποτίθεται πως «μόλις ερχόταν στα πράγματα ο Μητσοτάκης θα άρχιζε τις απολύσεις». Αν αυτό δεν αποτελεί μήνυμα, ότι ο κόσμος έχει χορτάσει πια από τα ψέματα του κ. Τσίπρα, τότε ποιο είναι;

Ποιο είναι τώρα το μήνυμά σας στους πολίτες και τι να περιμένουν από μία κυβέρνηση του Κυριάκου Μητσοτάκη εφόσον εκλεγείτε;

Πως ότι λέμε θα προσπαθήσουμε να το κάνουμε πράξη. Δεν έχετε προσέξει, ότι ο Κυριάκος Μητσοτάκης μιλάει λακωνικά και δεν υπόσχεται πολλά; Ότι είναι μετρημένο και κοστολογημένο κάθε μέτρο, που αναγγέλλει; Νομίζω, ότι οι Ελληνίδες και οι Έλληνες θα νιώσουν άμεσα την διαφορά, γιατί στη ΝΔ πιστεύουμε στις επενδύσεις, πιστεύουμε στη μείωση των φόρων (π.χ. ΕΝΦΙΑ, ΦΠΑ), πιστεύουμε στην ασφάλεια, πιστεύουμε στην ακεραιότητα της Πατρίδας μας και όχι σε συμφωνίες «α λα Πρέσπες». Είναι νόμος της ζωής: Όποιος πιστεύει σε κάτι πετυχαίνει...